3asBKa Ha opraHu3auuio 3aKynku

4. KpuTepum oLeHKM 3aABOK

n " Mpea ™ HbIN
o
Ne Kputepuu AnbTepHaTMBHOE Ha3BaHue Mpeamet oueHkn nokazatent nokazatens Mopsaaok oueHkn Bec kputepus
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Rk— pemrTuHr 3asBKM OTHOCUTENBHO KpUTEpUS,
Wk— Bec kputepus,
1 |Uena poroBopa |Mpeanaraemasi LeHa aorosopa OnpefensieTcs No LEHOBOMY NPEANOKEHMIO YYacTHIKa HMUR (no kekaomy | MurumansHoe Lk— npepenroe ouerusaemoe npeanoxeriue (coctonve) (HMLA), 94
noty) npeanoxexve Ok— ouieHVBaeMoe npeasioxkeHne (COCTOsHME) yyacTHuKa,
Tk— npeanoy1Taemoe oLeHnBaeMoe npeanoxeHue (NPeanoxeHne y4acTHUKa ¢ MUHUMarbHOM LeHOM )
B cnyyasx koraa npeanoxeHns y4acTHUKoB npesbilwaioT HML npumeHsieTca cneaytowmii paccyeT:
Rk = Wk * (1/((Lk - OK) / (Lk - TK)))
Ktn - koadhcbnumeHToB TekyLen nuksnaHocTn; Kocc - obecneyeHHoOCTU COBCTBEHHbIMU
cpeacTsamm, onpeaensioTcs No hopmynam 13 CTpok Gyxrantepckoro 6anaHca yyacTHuKa: > .
uHarcoBoe KTn=(1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260 + 1170) + (1510 + 1520 + 1530 + 1540 + 1550) ) . Eonw Krn>1 Kooo20,1, 7o [sec kputepusl; _ )
3 cocToRHMe DrHaHCOBOE COCTOsIHNE 1530 — 1540); Ktn < 1; Kocc < 0,1 Ktn > 1; Kocc 2 0,1 Ecnun Ktn<1 Kocc20,1, To [nonosuHa Bec kputepua];Ecnn Ktn>1 Kocc<0,1, To [nonoBuHa Bec kputepusi]; 3
Kocc=((1310+ 1340 + 1350 + 1360 + 1370-1320) — (1110 + 1120 + 1130 + 1140 + 1150 + Eonw Krn<1 Koco<0,1, 7o [0];
1160 + 1170 + 1180 + 1190)) + (1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260)
WHdopmaunsi 0 BCTYNUBLLNX B CUITy CYAEGHbIX PELLIEHUAX C Y4aCTUEM MNL, YKa3aHHBIX B
OreyrcTave npunoxerun Ne1 K NonoxeHuto o 3akyrnke ToBapos, pa6oT, yenyr MAO «MpkyTckaHeproy»,
4 VNN NPUHSTBIX YHACTHAKOM 3aKymkv NPETEH3NSX MWL, ykadaHHBIX B NpunoxeHn Net k o .
HeraTMBHbIX . Hanuuve cynebHeix peluennii — 0 6annos;
4 OTCyTCTBME HEraTUBHBIX CyAEGHBIX PELIEHUi MOMOXeHMIo O 3aKyrnke ToBapoB, pa6oT, ycnyr MAO «MpkyTckaHepro» 3aka3uvka — 3a 0 (UmetoTcs) 1 (OtcyTcTBytOT) o 1
cyneBHbIX OrtcyTcTeue cyaebHbIx pelwennin — 1 6ann
oLeHM nocneaHue 36 MecsALeB 10 IHA PACCMOTPEHMUS 3asIBOK YHACTHUKOB 1 MPU3HAIOLLIMX
P YHaCTHUKa 3aKyMKi HE UCMOMHMBLLMM UMW HEHa/ANeXallle UCMONHUBLLNM 06si3aTenscTea
1o 0roBOPaM.
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Konmn4ecTBo Haznexale UCTIONHEHHbIX Y4aCTHUKOM aHaNoryHbIX [0rOBOPOB Rk— pEWTHHI 3a51BKN OTHOCUTENBHO KPUTEPUS,
Konunyectso (Tpe6oBaHNs K NPEACTaBNEHHbBIM Y4ACTHUKOM [10TOBOPaM ykadaHbl B [I0KyMEHTaLun o Wk— Bec kputepus,
5 Konuyectso forosopos 5 1
[10r0BOpOB 3aKynke, B TOM 4ucrie TPeGOBaHMSA K paccMaTprBaemMoMy Nepuoay 3aBepLUEHNs J0roBOPOB Lk— npeaeneHoe oLieHnBaeMoe NpeanoxeHue (CoCTosHue),
1 KPUTEPUM @HANOTNYHOCTY) Ok— OLieH1BaeMoe Npe/NokKeHne (COCTOSHUE) y4acTHIKa,
Tk— npeanounTaeMoe oLeHMBaEMOoe NpearnoxeHne (CocTosHe)
Rk =Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
CymmapHas ueHa CymMmapHasi LieHa HaAnexalie UCOMNHEHHBIX Y4aCTHUKOM aHanorMyHbIX J0roBOPOB Konuyectso Rk— pEWTHHI 3a51BK1 OTHOCUTENBHO KPUTEPUS,
YMMapHaA U (Tpe6oBaHuNs K NPEACTaBNEHHbBIM Y4aCTHUKOM [10TOBOPaM ykadaHbl B [I0KyMEHTaLmUn o paccmaTpuBaembIx Wk— Bec kputepus,
6 |aHanormyHbIx CyMmapHas LieHa aHanornyHbIX 40roBopoB 1,00 P 1
Horosopos 3aKynke, B TOM 4ucrie TPeGOBaHMSA K paccMaTpuBaeMoMy Nepuoay 3aBepLUEHNs J0roBOPOB [I0TOBOPOB YMHOXeHHOE |Lk— npeaensHoe oLeHnBaeMoe Npe/noXeHue (COCTosHME),

1 KPUTEPUM aHANOTUYHOCTY)

Ha HMUAO

Ok— OLieH1BaeMoe NPe/NokKeHne (COCTOSHIUE) y4acTHIKa,
Tk— npeanounTaeMoe oLeHMBaeMoe NpearnoxeHe (CoCTosHe)
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